



Для немедленной публикации: 09.08.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ 3 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ОКАЗАНИЕ ЭКСТРЕННОЙ ПОМОЩИ ДОМОВЛАДЕЛЬЦАМ В ДОЛИНЕ РЕКИ ГУДЗОН, СЕВЕРНЫХ РЕГИОНАХ И РЕГИОНЕ ФИНГЕР-ЛЕЙКС, ПОСТРАДАВШИМ ОТ НЕДАВНЕГО НАВОДНЕНИЯ

Домовладельцы с низкими и средними доходами в округах Клинтон, Эссекс, Гамильтон, Онтарио, Патнэм, Рокленд и Уэстчестер теперь имеют право на получение грантов в размере до 50 000 долларов на удовлетворяющие критериям восстановительные работы после наводнения

Прием заявок начнется в эту пятницу, 11 августа. Информация о программе доступна [здесь](#)

В рамках программы губернатор продолжает оказывать поддержку жителям Нью-Йорка, пострадавшим от исторического смертоносного наводнения

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении средств на сумму до 3 млн долларов для помощи удовлетворяющим критериям владельцам жилья в восьми округах, пострадавших от наводнения и недавнего урагана. Средства штата будут направлены на предоставление грантов на аварийный ремонт домовладельцам, у которых пострадало основное жилье в следующих округах: Клинтон (Clinton), Эссекс (Essex) и Гамильтон (Hamilton) в Северных регионах (North Country), Онтарио (Ontario) в регионе Фингер-Лейкс (Finger Lakes), Датчесс (Dutchess), Патнэм (Putnam), Рокленд (Rockland) и Уэстчестер (Westchester) в Долине реки Гудзон (Hudson Valley). Это финансирование дополняет объявленную губернатором Хокул в прошлом месяце сумму в 3 млн долларов для оказания помощи домовладельцам, пострадавшим от исторического наводнения.

«Это дополнительное финансирование поможет оказать помощь еще большему числу жителей Нью-Йорка, пострадавших от этих разрушительных наводнений, которые пытаются восстановить свои дома и вернуться к нормальной жизни, — заявила **губернатор Хокул**. — Моя администрация по-прежнему готова оказывать жителям Нью-Йорка любую возможную помощь в рамках усилий по восстановлению после исторического шторма, прошедшего в прошлом месяце».

Объявленные сегодня экстренные гранты позволят покрыть ущерб, нанесенный основному жилью владельцев жилья, которые соответствуют требованиям программы к уровню дохода. Контроль за реализацией программы будет осуществляться правления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (New York State Homes and Community Renewal, HCR), которое в каждом округе будет работать с несколькими некоммерческими организациями.

Владельцы жилья в пострадавших регионах могут подать заявления на получение средств для покрытия расходов на срочный ремонт, необходимый для приведения дома в безопасное и пригодное для проживания состояние. Допустимые ремонтные работы включают ремонт или замену электрических систем и сантехники, систем и приборов отопления, полов, перегородок из гипсокартона, изоляции, окон, дверей, сайдинга и кровли. Полный список ремонтных работ, отвечающих требованиям, и критерии отбора можно найти на [сайте](#) программы HCR по ликвидации последствий наводнений.

Гранты в размере до 50 тыс. долларов будут выдаваться на основании объема работ, утвержденного местными администраторами программы. Заявителями должны быть домовладельцы, чье основное место жительства находится в одном из восьми указанных округов и чей доход составляет не более 80 % от медианного дохода по региону.

Начальник Управления по вопросам восстановления жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas):

«Беспрецедентные погодные явления, с которыми мы сталкиваемся, ложатся неожиданным финансовым бременем на очень многих домовладельцев. Мы знаем, что губернатор Хокул сделала жилищное строительство одним из главных приоритетов своей администрации, и сегодня она еще раз продемонстрировала эту приверженность, выделив ресурсы, которые в конечном итоге позволят жителям Нью-Йорка безопасно оставаться в районах и домах, которые они любят.»

Сенатор штата Пэм Хелминг (Pam Helming): «Я хотела бы поблагодарить губернатора Хокул за то, что она откликнулась на просьбу оказать срочную помощь домовладельцам. Я надеюсь, что эти средства помогут людям и семьям избавиться от финансового стресса, вызванного сложившейся ситуацией. Я понимаю, что программа может помочь не всем, и мы будем продолжать работать с другими партнерами, чтобы обеспечить жителей необходимыми ресурсами».

Член Ассамблеи Джефф Галлахан (Jeff Gallahan): «Это объявление — радостная новость. После встречи с губернатором Хокул на следующее утро после исторического наводнения в городе Канандейгуа (Canandaigua) я рад, что мы обеспечили домовладельцам округа Онтарио финансирование для компенсации ущерба, которое ранее было предоставлено жителям округа Ориндж (Orange). Такого уровня наводнений и разрушений жители Канандейгуа еще не

видели и, надеюсь, больше не увидят. Для того чтобы округ Онтарио оставался лучшим местом для жизни, работы и воспитания детей, нам крайне необходимо провести восстановительные работы. Я с нетерпением жду продолжения работы с губернатором по оказанию помощи всем, кто пострадал от этого катастрофического наводнения».

Глава исполнительной власти округа Уэстчестер Джордж Латимер (George Latimer): «Это хорошая новость для жителей округа Уэстчестер, особенно для жителей наиболее пострадавших районов, таких как Йорктаун (Yorktown), Оссининг (Ossining), Кортлендт (Cortlandt) и Пекскилл (Peekskill). Поддержка федерального правительства очень важна для того, чтобы помочь домовладельцам снова наладить свою жизнь. Мы хотим поблагодарить губернатора Кэти Хокул за ее лидерство и поддержку в оказании помощи нашим жителям в восстановлении и реконструкции».

Глава исполнительной власти округа Датчесс Марк Молинаро (Marc Molinaro): «Это радостная новость, и мы благодарим губернатора за то, что она откликнулась на нашу просьбу и распространила помощь на жителей округа Датчесс, пострадавших от стихийного бедствия. Мы благодарны штату за вмешательство и поддержку».

Глава исполнительной власти округа Рокленд (Rockland) Эд Дэй (Ed Day): «Моя администрация сочувствует семьям, пострадавшим от недавнего урагана, и я выражаю искреннюю признательность губернатору Кэти Хокул и ее команде за то, что они не забывают о жителях, которые все еще борются с последствиями стихии. Мы призываем жителей, нуждающихся в финансовой поддержке, обращаться за помощью, которую сейчас можно получить от штата Нью-Йорк».

Глава исполнительной власти округа Патнэм Кевин Бирн (Kevin Byrne): «В прошлом месяце округ Патнэм пострадал от сильных ливней и исторического наводнения. Личному имуществу многих жителей был нанесен серьезный ущерб, и они нуждаются в дополнительной помощи, так что эта новость не может не радовать. Я благодарю губернатора Хокул и ее сотрудников из DHSES за то, что они приняли меры по предоставлению дополнительной помощи от штата для домовладельцев и семей, которые спустя месяц все еще пытаются восстановить свои дома. Мы продолжаем активно обмениваться информацией с правительством штата и федеральным правительством, чтобы поддержать усилия нашего представителя в Конгрессе по привлечению дополнительной помощи от FEMA».

Председатель наблюдательного совета округа Онтарио Тодд Кэмпбелл (Todd Campbell): «Более 180 жилых домов и квартир в округе Онтарио пострадали от сильного ливня 9 июля. Наше общество сплотилось, чтобы оказать помощь в ликвидации последствий и очистке территории. Округ Онтарио благодарен губернатору Хокул за предоставление средств домовладельцам для оказания помощи в процессе восстановления».

Председатель наблюдательного совета округа Гамильтон (Hamilton) Брайан Уэллс (Brian Wells): «Округ Гамильтон хотел бы поблагодарить губернатора Хокул и ее сотрудников за очередную поддержку населения региона Адирондакских гор (Adirondack). Начиная с быстрого реагирования во время и после наводнения и заканчивая постоянной финансовой и административной поддержкой, мы высоко ценим ее стремление помогать всему Нью-Йорку».

Председатель округа Эссекс Шон Джиллиленд (Shaun Gilliland): «Округ Эссекс чрезвычайно благодарен губернатору Хокул за выделение дополнительных средств для жителей, чье имущество пострадало в результате масштабного наводнения и недавних сильных ураганов. Многие города и поселки нашего большого округа серьезно пострадали. Округ Эссекс не одинок, и мы чувствуем поддержку штата Нью-Йорк, когда мы сталкиваемся с этими все более беспрецедентными метеорологическими явлениями.»

Председатель законодательного собрания округа Клинтон Марк Генри (Mark Henry): «Мы с радостью принимаем помощь и благодарны губернатору за эту столь необходимую поддержку нашим домовладельцам. Мы также надеемся на сотрудничество со штатом Нью-Йорк и губернатором для получения дополнительной помощи нашим муниципалитетам в связи с июльскими наводнениями».

Мэр Канандейгуа Боб Палумбо (Bob Palumbo): «От имени тех, кто больше всего пострадал от урагана 9 июля, я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее ответную реакцию в виде финансовой помощи домовладельцам. Эти средства в значительной степени помогут снять стресс, связанный с вопросом "как оплатить необходимый ремонт", о котором мы слышали от многих».

Глава администрации города Канандейгуа Джаред Симпсон (Jared Simpson): «Я хотел бы поблагодарить губернатора Хокул, сенатора Хелминга (Helming) и члена Ассамблеи Галлахана за их заботу о жителях округа Онтарио. Это финансирование позволит тем, кто пострадал больше других, встать на ноги и начать процесс восстановления. Оно отражает совместную работу всех уровней власти, направленную на оказание столь необходимой помощи налогоплательщикам города Канандейгуа и близлежащих населенных пунктов, пострадавших от наводнения».

Домовладельцы, имеющие право на получение помощи, могут подавать заявки на финансирование начиная с пятницы, 11 августа. Более подробную информацию можно найти на странице программы hcr.ny.gov/ahc-flood-assistance-program.

###